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BÍLÁ SOBOTA 
 

  Byl to pro pana rechtora těžký den. Byly-li obřady na Velký 

pátek dlouhé, byly na Bílou sobotu nekonečné. Na ranní jeho 

dýmku nezbylo vůbec kdy. Horkou kávu ještě ani vodou nezalil, 

a už ministrant skoro bez dechu přiběhl do školy, rozhodil dvéře 

a prostrčiv jimi zrzavou svoji hlavu tak, jako by v kuchyni po 

něčem okouněl, oznamoval, že už je čas, „pan falář už čekajó“. 

To bylo půl sedmé. 

Když pan rechtor doběhl, pan farář stál už v bělostné své 

rochetce u kostela a skloněn nad malým ohýnkem, rozdělaným v 

zemi, latinskými modlitbami světil Jidáše. 

Bylo chladno. Ministranti měli tváře jako fialky. Velebníčkovy 

bílé ruce ztuhly, pokryty bezpočetnými skvrnkami sinavého 

zbarvení. Za panem farářem stál starosta se svící tlustou jako 

polínko a Chalupa radní na vysoké žerdi nesl trojramenný svícen. 

Ministranti s kostelníkem zakončovali modlitby velebníčkovy 

studeným „amen“. 

Něco málo školáků přihlíželo zvědavě, jak se pálí Jidáš. Nijak 

jim nešlo na rozum, že by ta tři polínka, která tu tak mrtvě a 

zvolna ohořovala a praskala v tichých proudech ohně, že by ty tři 

ščakýlky býti mohly tím zrádným Jidášem, o kterém si mysl 

jejich utvořila představu nejnestvůrnější. 

Polínka ještě nedohořela, a pan farář s tichým svým průvodem 

odcházel do hlavních veřejí kostela. Vnitřek byl bez lidí. Jen tam 

vzadu pod kruchtou tísnilo se několik klečících, kteří včera 

neměli kdy pomodlit se u božího hrobu. Stará Cihlářka sípajíc 

hrdlem, jako by tam zasazeno měla nejméně deset narůzno 

sladěných píšťal, mnula si rozčileně žilnatou, žlutou svoji ruku, a 

když se ohřála, sáhla si ještě rozčileněji na nos; snad se bála, 

neupadla-li jí přes noc nádherně do růžová zabarvená její 

bradavice. Přitom hubovala žebráka Petráše, že tak špatně zametl 

chodník. 

„Tak dež vám to néni recht,“ utrhl se Petráš na babu, „tož si to 

děléte sama! A v kapcu mě polubte,“ ohnal se ještě hůlkou, a 

sehnut hluboko k zemi, šmýral svým osmdesátiletým tělem za 

roh kostela; tam se ztratil pichlavým očím „jedovaté baby“, 

odešel tam, kde týden jak týden obětoval své duši nejkrásnější 

kalíšek vodky. Dnes byla sobota — Bílá sobota, na účet 

milodarů, které s Cihlářkou bude shánět celý den, může vypít až i 

dvě. Tam u žida si teprve nacpal, zapálil a v kouři 

čtyřkrejcarového, zdálo se, že zapomněl na Cihlářku, na kostel a i 

na sebe. Aspoň už nebrblal, neslzel a dýmku cucal jako děcko. Ze 

všech slavnostních obřadů na Bílou sobotu zahlédl oknem 

oratoria pouze ten, jak pan farář v tlustou svíci v podobě kříže 

zasazoval veliká zrna z kadidlových hrud. Tomášek Vyplelůj s 

matematickou jistotou loni tvrdil, že to jsou pozlacené ořechy. 

„No, necháť!“ odbyl Petráš bůhví odkud do palice mu vlezlou 

vzpomínku. Fajčil dále. O varhany se nestaral, tahal je za něj 

vnuk jeho Cyprián. 

  Starou Cihlářku pojala nad klidným tím odchodem Petrášovým 

taková zášť, že se rozkašlala na celý kostel a v hrdle se jí 

rozezvučelo všech deset píšťal najednou. Zelenajíc ve žluté své 

tváři zalezla kamsi až do koutka zpovědnice a tam dusíc ve 

vlňáčku hrozný svůj kašel, polykala jed Petrášovy poznámky. 

Zatímco se Cihlářka v ústraní kostela svíjela v křečovitém 

skuhrání, kněz vznášel se už u oltáře ve fialové barvě ornátu a 

četl latinsky všech dvanáct velikých proroctví o příští křtu 

svatého. Světil vodu. 

Lidé se trousili. Poklekávali u božího hrobu, líbali Krista, házeli 

na cínový tác drobné mince za své modlitby. Zasedali do lavic. 

Mladí klekali na tvrdé kvádry dláždění, děti cvakaly podkůvkami 

a stavěly se v řady před lavice. Bílá hlava Krčova také už tu 

svítila udiveně obrácena po velebníčkovi, jak tou bílou rukou ve 

vodě řeže kříž, do vody dýchá a do ní noří tlustou svíci, o které 

mu řekli, že se jmenuje „paškál“. To slovo vrylo se mu do paměti 

hluboko. 

„Descendat in hanc plenitudinem fontis virtus Spiritus Sancti“ — 

zpíval velebníček. 

Vtom zahřměl venku hrkot tragačův a řehtaček, svolávajících lid 

na mši svatou. Hluk už byl daleko slabší než ve čtvrtek a včera. 

Sešla se sotva polovice z celé armády, která den předtím ještě 

obléhala kostel hejnem vran. Ráno před klekáním měl kostelník 

co dělat, aby jich sehnal aspoň několik. 

Vešly sestry v černých hábitech, kroky zvolnými, v měkkých 

papučkách. Jak černí duchové zasedly v předních dvou lavicích a 

sklonily hlavy k modlitbám. Lavice se plnily, dětských hlav 

přibývalo, menšilo se místo posud volné uprostřed lodi 

chrámové, kde před chasou stávají děvčata. Portál každou chvíli 

se odchyloval, vpouštěl den do tmy a tmu vyháněl v den. Sékora 

už také zasedl na své místo v poslední lavici a zbožně sklonil 

hlavu, naslouchaje latinským modlitbám — — — 

  „Sancte Michael — ora pro nobis.“ 

„Sancte Gabriel — ora pro nobis“ — šlo rychle za sebou. 

„Propitius esto — parce nobis, Domine!“ mění oba zpěváci hlas a 

znova jako o závod honí se oba hlasy k zakončení obřadů. 

Domodlili se. 

Pan farář převléká ornát. 

Kostelem rozkládá se ticho, prsty lidu přemítají v kancionálech a 

hledají píseň „Začíná se konat první oběť, již Kristus založil 

opouštěje svět —“ Kdesi vrzly dvéře. Hlavy dětí jako na povel 

obracejí se k oknu oratoria. Na dřevěném přepažení oratoria 

objevil se pár v dámských rukavičkách oblečených rukou. To 

panstvo vešlo do své modlitebny, v hloubce přítmí bylo vidět, jak 

se křižuje několik rukou najednou. Hlavy se zdvihly — zableskly 

tam zlaté brejle hraběcí. 

Plameny svící plápolaly na oltáři, okny chrámu čeřilo se dovnitř 

ponuré světlo zamženého dne. A tu už pan farář vcházel v bílém 

ornátě atlasového lesku a celý bílý stavěl se doprostřed oltáře. 
   

                                   Ukázka z knihy bratří Mrštíků Rok na vsi II                                                                      



Odpady 
 

  Třídění odpadů se stalo součástí našeho každodenního života. 

Pominu-li, že se jedná o povinnost ze zákona, je tato zodpovědně 

prováděná činnost důležitá pro obec a tím pádem pro každého 

občana. Vybrané poplatky za odpad nestačí na pokrytí 

skutečných nákladů, a pokud nechceme stále poplatky zvyšovat, 

je jediným řešením co nejvíce odpadu vytřídit. Zároveň se 

legislativa každým rokem zpřísňuje, což situaci ještě komplikuje. 

Podle směrnice EU je stanoveno, že do roku 2035 musí být 

vytříděno 65% odpadů. V roce 2025 jsme se umístili z 29 obcí, 

které sváží firma Hantály na „krásném“ 25 místě s 232,57 kg 

komunálního odpadu na občana. Nejlepší obec Starovice – 

124,14 kg na občana. Ve vytříděnosti (poměr separace/komunál) 

jsme s 20% předposlední. První Milovice mají 65%. Naše špatné 

výsledky jsou z velké části dány tím, že popelnice jsou plné 

trávy, hlíny, skla, plastů, stavební sutě a podobně. Tedy věcí, 

které lze vytřídit. Ve většině domácností jsou kompostéry, hlínu 

lze nechat na zahrádce a na vše ostatní jsou na obci a sběrném 

dvoře kontejnery. Větší množství větví lze poštěpkovat na místě, 

pokud je přístupné pro obecní štěpkovač. Připravujeme prostor 

pro ukládku bioodpadu (trávy a větví). Náklady jsou stále vyšší 

jak u dopravy, tak za skládkování. Pokud nebudeme více třídit, 

nezbude než zvýšit cenu poplatku za odpad.  
 

 

 

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané,  
 

  jaro je tady. Příroda se probouzí k životu a my všichni můžeme cítit energii, kterou nese toto krásné roční období. Právě teď, v předvečer 

Velikonoc, si více než kdy jindy uvědomujeme hodnotu rodiny, přátelství a společenství, které nás spojuje. Tento svátek nám připomíná, 

abychom se vrátili k základním hodnotám a věnovali čas těm, které máme rádi. Jarní měsíce také přinášejí konkrétní plány a příležitosti. 

Věřím, že se společně postaráme o to, aby naše obec byla pohodovým a klidným místem.  
 

  Přeji vám všem krásné Velikonoce plné radosti a spokojenosti.  

                                                                                                                                                                                                           Libor Veverka                                                                  

 

Zprávy OÚ 

 
 

 

 

 
                                                                                     

                                                                                                                                                                                                   
 

 

                                                                                                                 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kultura  -  škola  -  sport 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozpočet na rok 2026 
 

  Zastupitelstvo obce dne 16.3.2026 schválilo rozpočet obce. 

Příjmy: 11.732.400,- Kč, financování (zůstatek z roku 2025) 

13.045.600,- Kč a výdaje  24.778.000,- Kč.  

 

 

Akce 2026 
 

  V první polovině měsíce března byla provedena demolice domu 

č.p. 131 (vedle sběrného dvora). V současné době začíná 

výstavba oplocení pozemku za tímto domem z betonových 

tvárnic. Následovat bude příprava pro vybudování přístřešků na 

techniku a na zpevněné plochy. Po přesunu techniky se uvolní 

potřebný plocha pro potřeby sběrného dvora. Dále se v tomto 

prostoru chystá realizace haly, která by měla nahradit skladovací 

prostor, který dnes využíváme v domě vedle obecního úřadu.        

Ten je v havarijním stavu a čeká ho taktéž demolice. V prosinci 

minulého roku proběhlo výběrové řízení na dodavatele prací na 

opravě druhé části komunikace v části obce Záhumna. S 

s nabídkovou cenou 5.804.162,- Kč vyhrála firma PORR a.s. Od 

15. dubna, kdy práce začnou budou v opravovaném úseku 

omezeni jak motoristé, tak i chodci. Práce budou trvat cca 4 

měsíce.    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJ Diváky, z.s.  
   

  Jako každoročně jsme začátek roku zahájili „Valnou 

hromadou“. Stalo se tak 31.1.2026 v kabinách na hřišti. Byl zde 

zhodnocen uplynulý rok a nastíněny úkoly na rok letošní, ve 

kterém vzpomínáme 45. výročí znovuobnovení fotbalu v naší 

obci. Nám dostupná historie sportu sahá k roku 1928, kdy 

Tělocvičná jednota „Sokol v Divákách“ kupuje pozemek p.č. 

2689/3 jako cvičiště - parcelní pole. V roce 1950 bylo cvičiště 

přejmenováno na sokolské hřiště. Další historické údaje, včetně 

dochovaných dokumentů z poválečných let, které se nám dostaly 

do rukou (účty, seznamy členů, výpisy z katastrálních knih, 

vzpomínky pamětníků a pod…), budou v červenci tohoto roku 

vystaveny v kabinách. K výročí založení jsme nechali vyhotovit 

šály s iniciály a znaky našeho spolku.  
  Kulturní a sportovní akce pořádané na hřišti budou letos v duchu 

vzpomínek na 6.3.1981, den založení TJ Diváky. První  na řadě byl 
společenský ples, který jsme uskutečnili 7.3.2026 v kulturním sále. Hrálo 

se v moderním rytmu pod taktovkou hudební skupiny Gavaband. Za 

bohatou  tombolu, darovanou našimi členy, organizacemi, soukromníky, 
podniky, OÚ Diváky a občany obce, všem děkujeme. Celá akce byla po 

půlnoci obohacena připomínkou MDŽ společným přípitkem uprostřed 

sálu. To je stručné hodnocení tanečního večera. Nyní nás čeká 30. duben, 
kdy dle dávných tradic budeme ve večerních hodinách pálit čarodějnice. 
V červnu chceme s dětmi vítat prázdniny a v červenci odehrajeme derby 

„Záhumna : Dědina“. Dále budeme pokračovat v rámci možností 

i v úpravách sportovního areálu. Mezi tím fotbalová reprezentace 

obce dohraje plánované zápasy jarní části sezóny 2025-26 a 

zahájí novou sezónu 2026-27. Vedle aktivit našeho spolku budou 

na hřišti uskutečněny i akce pořádané obcí. Na všechny jste 

srdečně zváni. Rozpis zápasů jara je v tabulce, možné změny 

sledujte na plakátech! 

                                     Hekl Jaroslav předseda TJ Diváky, z.s. 

29.3. 15.00 TJ Diváky – Klobouky/Krumvíř „B“ 

4.4.       SO 15.30 TJ Přibice - TJ Diváky  

12.4. 15.30 TJ Diváky – TJ Sokol Uherčice  

19.4. 16.00 TJ START Vlasatice - TJ Diváky  

26.4. 16.00 TJ Diváky – TJ Dynamo Velký Dvůr 

3.5. 14.45 TJ Sokol Křepice – TJ Diváky 

10.5. 16.30 TJ Diváky – Hustopeče „B“/H. Bojanovice 

16.5.     SO 17.00 TJ Sokol Těšany „B“ - TJ Diváky  

24.5. 17.00 TJ Diváky – Pasohlávky / Ivaň „B“ 

31.5. 17.00 TJ Sokol V. Hostěrádky - TJ Diváky  

7.6. 17.00 TJ Diváky – TJ Sokol Velké Němčice  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                   

 

Kulturní komise 
 

  Dětský karneval 
 

  Ani naši nejmenší nepřišli o svůj karnevalový rej. Program již 

několik let svěřujeme do rukou Petře Klímové a jejímu Divadlu 

Kejkle, a nebylo tomu jinak ani letos. Tentokrát si pro děti 

připravila „Kouzelný karneval“. A ten se opravdu povedl. Škoda, 

že krátce po zahájení bylo na parketu všehovšudy 15 dětí, a tento 

stav se nezměnil. Líto to bylo všem. Připraveno bylo spoustu 

soutěží, které byly prokládány tancem, pro děti bylo mnoho 

dobrot a také pěkné odměny. Věříme, že letošní spíše neúčast je 

náhodná a příště bude parket plný. 

 

Babský den 
 

  Blížící se březen a jeho Mezinárodní Den Žen je pro nás jasným 

signálem – naplánovat babský den! Pokyn zněl jasně – přeberte 

skříně a přineste vše, co si zaslouží nový domov, na bazar! A že 

toho zase bylo! Rok od roku přidáváme další a další stojany, aby 

se všechny ty krásné kousky vešly a vy jste mohly jak prodat, tak 

i nakoupit a oživit tak svůj šatník. Občerstvení na této akci je 

samozřejmostí a dobrá nálada nás provázela celým odpolednem a 

večerem. 

 

Velikonoční kvíz 
 

  Kvízování se, zdá se, stalo v Divákách oblíbenou akcí, která se 

těší velké účasti. Jednou za dva-tři měsíce prověříme své znalosti 

a dozvíme se spoustu nových informací. A tak po posledním 

vánočním kvízu byl nyní na programu kvíz velikonoční. Opět se 

vše vydařilo a všichni se dobře bavili.  

 

Velikonoční jarmark 
 

  Bohužel z důvodu nepříznivého počasí jsme se tentokrát 

rozhodli velikonoční jarmark zrušit. Všem je nám to moc líto, 

těšili jsme se. Ale smutnit nemusíte, připravené výrobky bude 

možné zakoupit v sobotu 4.dubna kolem 13-ti hodin v sále, kde 

zakončíme další akci s názvem “Ukliďme Diváky”! Tak 

peněženky s sebou. 

 

 

Vážení přátelé kultury, 

ráda bych vám všem jménem celé kulturní komise poděkovala za 

vaši podporu a účast na akcích, které pro vás připravujeme.  

A kde se potkáme příště? 

- v sobotu 4.4. spolu uklidíme naše okolí v rámci akce 

Ukliďme Česko 

- tradiční pálení čarodějnic bude opět v režii fotbalistů na 

hřišti 30.4. 

- 30.5. oslavíme spolu s našimi nejmenšími jejich Den 

dětí 

- Babské hody nás letos čekají o týden později než jste 

zvyklí, tedy 12-13.6. 

- společně s dětmi oslavíme konec školního roku a 

přivítáme prázdniny (fotbalisti) 

- o prázdninách si svůj den užijí i chlapi při turnaji v 

nohejbale 

Všechny termíny budou včas upřesněny v soukromé skupině 

„Kulturní akce v Divákách“ na facebooku, dále na plakátech 

vyvěšených na obecní vývěsce, v obchodě, a také na webových 

stránkách obce. 

  

 Přejeme všem krásné nadcházející jaro, načerpejte po dlouhé 

zimě energii z probouzející se přírody a těšíme se na setkání 

s vámi při kulturních akcích. 

                             Markéta Rosívalová  
 

Základní a Mateřská škola 
 

  Milí čtenáři Diváckého zpravodaje, 

začátek roku byl na naší škole opravdu pestrý a plný nejrůznějších 

aktivit. Hned v prvním lednovém týdnu vyrazili žáci druhého stupně 

na lyžařský výcvik do Krkonoš. Přivezli si nejen nové lyžařské 

dovednosti, ale také spoustu společných zážitků z hor. Ve škole i ve 

školní družině mezitím probíhaly soutěže a společná setkání – 

například hledání „pexesového krále“ nebo čajové odpoledne s 

pohádkou. 

  Také v mateřských školách bylo velmi živo. Děti ze tříd Soviček, 

Motýlků i z Divák se vydávaly na vycházky do přírody a za zvířátky, 

navštívily obecní úřad, knihovnu nebo školní kuchyni. Velkou radost 

jim udělaly také zajímavé besedy a projekce pana Straky o přírodě a 

zvířatech. 

  V lednu proběhlo také tradiční tříkrálové koledování a koncem 

měsíce zápisy do prvních tříd v Nikolčicích i v Divákách. Děti ze 

základní školy zakončily první pololetí projektovým dnem a 

převzetím vysvědčení, po kterém si zaslouženě užily pololetní 

prázdniny. 

  Únor přinesl další pěkné akce. Předškoláci zahájili kroužek 

Předškoláček, ve školce se konal masopust a děti z mateřských škol 

si užily také maškarní karneval. Žáci základní školy vyrazili na 

bruslení a po jarních prázdninách čekal na první stupeň lyžařský 

výcvik v Němčičkách. Na začátku měsíce jsme se navíc zapojili do 

slavnostního vítání občánků, kde vystoupily děti z mateřské školy a 

školní družiny. 

  Březen je u nás tradičně spojený s knihami – ve školní družině 

probíhá Měsíc knihy a pokračujeme také v projektu Celé Česko čte 

dětem. Druháci a třeťáci zahájili plavecký výcvik a sportovně 

naladění žáci si mohli poměřit síly ve skoku do výšky při soutěži 

Nikolčická laťka. 

  S přicházejícím jarem vyrážejí děti stále častěji ven. Mateřské školy 

pořádají jarní vycházky do přírody, návštěvy zahradnictví nebo 

výlety zaměřené na poznávání přírody – například expedici za vodou 

do Židlochovic. Velkou událostí byl také Den otevřených dveří v 

mateřské škole, při kterém se mohli rodiče i budoucí školkáčci 

podívat, jak to u nás chodí. 

  Děti se během března zapojují také do environmentálních aktivit – 

například do úklidu v rámci akce Ukliďme Česko. V mateřské škole 

v Divákách navíc připravují velikonoční soutěž, která potrvá až do 

začátku dubna. 

  Jak vidíte, ani v zimních měsících a počátkem jara se u nás 

rozhodně nezahálí. S prvními jarními dny přibývá sluníčka, energie i 

chuti objevovat nové věci. Už teď víme, že nás čeká krásné jaro plné 

dalších společných zážitků. 

 

Za ZŠ a MŠ Nikolčice přeji všem čtenářům příjemné a prosluněné 

dny.  

                                      Petr Machálek, ředitel ZŠ a MŠ Nikolčice   
                                                                                

 

  Včelaři Diváky  
   

V současné době má naše Základní organizace Českého svazu 

včelařů Diváky 24 členů, z tohoto počtu jsou dva členové z Divák, 

ostatní ze Šitbořic a Nikolčic. 

Loňský rok byl z pohledu včelařů naší ZO průměrný, a to jak 

z pohledu úhynů včelstev, tak i z výnosu medu.  

Na začátku roku 2025 jsme požádali o poskytnutí dotace z JmK na 

výsadbu stromů. Tato dotace nám byla schválena ve výši 50.000,- Kč 

a za tyto peníze bylo v listopadu vysazeno v obcích našich členů 

dohromady 24 kusů ovocných  stromů. Jedná se již o pátou etapu 

výsadby, první probíhala za fotbalovým hřištěm v Divákách, zatím 

poslední u poldru za ZD. 

  Naše ZO zaštiťuje i včelařský kroužek pro děti, který vede pan 

učitel Dominik Janko pod ZŠ Nikolčice. Děti jsou rozděleny na 

mladší a starší a učí se jak pracovat se včelami a další potřebné věci, 

které dobrý včelař musí znát. V letošním roce pro tyto mladé včelaře 

plánujeme uspořádat soutěž se včelařskou tématikou. 

A co nám včely poskytují? Med známe všichni, dále je to propolis, 

pyl, mateří kašička a důležitý pro farmacii je včelí jed. Z medu vyrábí 

včelaři medovinu. Složení je pouze voda, med a mohou se přidávat i 

různé druhy koření dle chuti. Medovina po překvašení zraje přibližně 

jeden rok, dá se pít vychlazená v létě i ohřátá v zimě. Dá se přidávat 

do míchaných nápojů.     

  Za ZO ČSV Diváky vám přeji hodně zdraví. 
 

František Tomek, předseda ZO ČSV Diváky 



                                                               

           Z kronik  
 

 

                Protokol čís 23, sepsaný v sezení obecních výborů ze dne 19 ledna 1896 

I. Pán starosta podál návrh by se podala prosba čili žádost kolkovaná 50 kr k finančnímu Ředitelstvy ve smislu, pozhovění veškeré 

daně do konce srpna tr. což výbor s tímto návrhem souhlasil. 

II. Co se týče volení prohlížitele masa, čili delegáta, byl zvolen pán Eduard Kubeš s 10 hlasi, což jmenovaný sám návrh podál že 

zvolená osoba tá neb oná který zvolen bude musí službu tu zdarma konat po tři roky posobě běžící, tudíž 1896-97-98. Kdyby se 

toho dobrovolně vzdál, jest povinen 10zl. dáti do obecní pokladny. Načež se pán Ján Chytka řezník vyjádřil při výborovým 

sezením že dá ročně 5zl ve prospěch obce do obecní pokladny.  

III. O pojednání obecních záležitostí byli předvolaní manželé Antonín a Johana Kamenský skrze podpis směnečného obnosu. Johana 

Kamenský se vyjádřila takto před výborovým sezením že ona se nepodpíše. Na to se jí podala lhůta do 3 dní stran urovnání. Dále 

všichni dlužníci kteřy se společně podepsati mají a tomuto se nevihový, zažaluje se na platební rozkaz. Co se týče Ferdinanda 

Klajby má se tento vykázat z obecní pastoušky.   

 

               (Doslovný, gramaticky neupravovaný přepis  z originálu Protokolu o jednání obecního výboru, z knihy založené v roce 1892) 

  
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Rok 2026 

 

Ú daje uvedené ve společenské kronice jsou od 1.1.2026 do 31.3.2026 
 
 
 

   

Narození:                                    Sňatky:                                        Úmrtí :                                                                                                                
Michael Hoško                                                                                                                       Ludmila Hájková (prosinec 2025)     

Nikolas Hoško                                                                                                                        Blanka Petrášová 

                                                                                                                                                Josef Psota 

 

Blahopřejeme jubilantům : 
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Leden:  
68 let    Vodáková Lydie 

77 let    Mrhal Rostislav  

101 let  Ryšavá Marie 

 

     

 

 

Únor: 
60 let    Šebela Vladimír 

62 let    Fidlerová Miluše 

62 let    Stehlíková Stanislava 

65 let    Gratzlová Františka  

66 let    Komárek Rostislav  

68 let    Rozsívalová Albína 

71 let    Čuta Jaromír   

72 let    Pokorná Marie 

73 let    Komárek Jaroslav 

78 let    Skřivánková Ludmila 

80 let    Tesařová Květoslava 

80 let    Zdražilová Zora 

 

 

 

Březen: 
62 let     Valoušková Markéta 

62 let     Täuber Roman 

66 let     Valíček Josef 

67 let     Zhejbal Antonín 

69 let     Trojan Pavel 

69 let     Hökl Stanislav 

71 let     Gloc Miloš 

71 let     Bínek Jiří  

72 let     Sáčková Ludmila 

74 let     Nasadilová Věra 

75 let     Čečil Jan 

83 let     Čuta Rostislav 

88 let     Hájek Antonín 

90 let     Suchánek Stanislav 
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